
Статистические данные участников опроса «Удовлетворённость качеством 
получаемого образования в колледже». 
 
По какой специальности Вы учитесь в колледже? 
09.02.07 —Информационные системы и программирование 

156 
39.8% 

11.02.15 — Инфокоммуникационные сети и системы связи 
133 

33.9% 

11.02.02 — Техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники 
38 

9.7% 

11.02.11 — Сети связи и системы коммутации 
33 

8.4% 

13.02.06 — Релейная защита и автоматизация электроэнергетических систем 
17 

4.3% 

09.02.03 — Программирование в компьютерных системах 
9 

2.3% 

11.02.17 Разработка электронных приборов и систем 
6 

1.5% 

Ответов 392 

Проживаете ли Вы в общежитии? 
Нет 

307 
78.3% 

Да 
85 

21.7% 
Ответов 392 

Выберите курс обучения 
1 

144 
36.7% 

2 
108 

27.6% 

3 
111 

28.3% 

4 
29 

7.4% 
Ответов 392 

Вы учитесь в колледже потому‚ что... 
хотите получить образование 

274 
34.8% 



нравится именно эта специальность 
157 

19.9% 

эта специальность дает возможность карьерного роста 
114 

14.5% 

приобретаете престижную специальность 
89 

11.3% 

это ступень для обучения в вузе 
85 

10.8% 

другое 
68 

8.6% 
Ответов 787 

Что привлекает Вас в получаемой специальности и какие возможности она 
открывает? 
иметь хорошую зарплату 

244 
36.6% 

сделать карьеру 
153 

23.0% 

организовать собственное дело 
99 

14.9% 

другое 
98 

14.7% 

постоянно общаться с людьми 
72 

10.8% 
Ответов 666 

Какие мотивы лежали в основе Вашего выбора специальности? 
высокая востребованность специалистов данного профиля 

201 
26.2% 

высокая зарплата 
174 

22.7% 

соответствие Вашим способностям и возможностям 
132 

17.2% 

другое 
94 

12.3% 

советы родителей 
87 

11.4% 

советы друзей и знакомых 
46 



6.0% 

информация из газет‚ журналов‚ книг‚ телепередач (СМИ) 
20 

2.6% 

рекомендация школьных учителей 
12 

1.6% 
Ответов 766 

Удовлетворены ли Вы достигнутым уровнем освоения образовательной 
программы (в целом по изучаемым дисциплинам‚ профессиональным модулям‚ в 
том числе практикам)? 
Удовлетворён 

328 
83.7% 

Не удовлетворён 
64 

16.3% 
Ответов 392 

содержанием обучения (то‚ чему учат) 
1 

14 
3.6% 

2 
11 

2.8% 

3 
76 

19.4% 

4 
142 

36.2% 

5 
149 

38.0% 
Ответов 392 

качеством преподавания в Вашей группе 
1 

10 
2.6% 

2 
14 

3.6% 

3 
46 

11.7% 

4 
135 

34.4% 

5 
187 

47.7% 
Ответов 392 



использованием на занятиях современных методов обучения (деловые игры‚ 
дискуссии‚ ситуационные задач‚ обучающие программы и прочее) 
1 

58 
14.8% 

2 
38 

9.7% 

3 
81 

20.7% 

4 
86 

21.9% 

5 
129 

32.9% 
Ответов 392 

организацией отработок и консультаций 
1 

18 
4.6% 

2 
12 

3.1% 

3 
68 

17.3% 

4 
120 

30.6% 

5 
174 

44.4% 
Ответов 392 

соответствием реального образовательного процесса Вашим ожиданиям на основе 
рекламы колледжа 
1 

24 
6.1% 

2 
25 

6.4% 

3 
66 

16.8% 

4 
133 

33.9% 

5 
144 

36.7% 
Ответов 392 



организацией промежуточной аттестации 
1 

17 
4.3% 

2 
16 

4.1% 

3 
45 

11.5% 

4 
125 

31.9% 

5 
189 

48.2% 
Ответов 392 

оценками за промежуточную аттестацию как степенью отражения Вашего 
реального уровня знаний и/или освоенных компетенций 
1 

21 
5.4% 

2 
21 

5.4% 

3 
64 

16.3% 

4 
134 

34.2% 

5 
152 

38.8% 
Ответов 392 

качеством организации практики 
1 

17 
4.3% 

2 
14 

3.6% 

3 
53 

13.5% 

4 
124 

31.6% 

5 
184 

46.9% 
Ответов 392 



организацией и проведением внеучебных мероприятий (предметные кружки‚ 
олимпиады‚ конкурсы‚ фестивали знаний и т.п.) 
1 

27 
6.9% 

2 
16 

4.1% 

3 
47 

12.0% 

4 
100 

25.5% 

5 
202 

51.5% 
Ответов 392 

системой поощрения студентов за достижения в учёбе‚ олимпиадах‚ 
соревнованиях‚ общественной работе и т.п. 
1 

36 
9.2% 

2 
24 

6.1% 

3 
68 

17.3% 

4 
99 

25.3% 

5 
165 

42.1% 
Ответов 392 

условиями проживания в общежитии 
1 

3 
3.5% 

2 
12 

14.1% 

3 
18 

21.2% 

4 
18 

21.2% 

5 
34 

40.0% 
Ответов 85 



качеством библиотечного обслуживания 
1 

15 
3.8% 

2 
5 

1.3% 

3 
34 

8.7% 

4 
91 

23.2% 

5 
247 

63.0% 
Ответов 392 

расписанием занятий 
1 

46 
11.7% 

2 
33 

8.4% 

3 
67 

17.1% 

4 
118 

30.1% 

5 
128 

32.7% 
Ответов 392 

Ваши предложения по совершенствованию учебно-воспитательного процесса 
Ответов 392 

 


